Ypok maremaTuku no teMe " /[poOHbIe BhIpaxeHus”. 6-i kiacc
Heas:

BecTu onpenenenue “npoOHOT0 BeIpaKEHUS

OTtpaboTKka MpUEMOB BEIYHCICHUN C OOBIKHOBEHHBIMHU JAPOOSMH U PALIMOHATBHBIX
pUEMOB ACUCTBUH C APOOHBIMH BBIPAKCHUSMH;

3. Pa3Buture 311eMEHTOB TBOPYECKOH JAEITETLHOCTH YUAIINXCS U YMEHUSI KOHTPOJIHPOBATH
CBOU JEHCTBHUS.

N =

Tun ypoka: ypoK KOMIUIEKCHOTO IPUMEHEHUS 3HAHUW, YMEHHI U HaBBIKOB.

Bujx ypoka: ypok TEOPETHUECKUX, MPAKTUIECKUX U CAMOCTOSITENILHBIX PadoT.

®opma npoBeaeHHs. YPOK 0000IIEHUS ¥ CUCTEMATH3alliU 3HAHUHM, YMEHHUI U HABBIKOB.
Xoxa ypoka

|. [IpoBepka qoMAaLIHEr o 3a/IaHUS.

Ne 618 @): 16/9 * 12/5 * 5/8 = 8/3 = 2 2/3;
Ne 624:3anaua Ha cocraBnenue ypaBHenus (4/3x +x = 35;x = 15,n);
Ne 593 (1, 1) (otBeT: 1) y = 14/27;r) x = 5).

JlomonauTenpHOE 3aJaHKE:!

VY4eHuK BBILIEN U3 I0Ma B MIKOJIY B 8 4acoB yTpa. B kakoe BpeMsi OH NpUAET B KOy, €CJIU 10
HeE 1 km?

[I. TeopeTuueckuii onpoc (6onpocwl 3a0aém accucmenm — 0OUH U3 Y4eHUKO8 KIACCA).

HazoBute npaBuiia geneHNs CMEIIaHHBIX YHCEN.

Kak ymMHOXUTB IpoOb Ha JpOoOBL?

HazoBute o0cHOBHOE CBOHCTBO IpOOH.

Kak naiitu 1po6s ot uncna?

Kak HaiiTu 4uciio mo JaHHOMY 3HAYEHUIO ero Apodu?

gk

[ll. PaGora ¢ Tectamu.

- CeronHs, Korjia ciaya 3k3aMeHoB mpoxoauT yepe3 EI'D, To MBI K ’TOMY JTOJKHBI TOTOBUTHCS
yke ceituac. [1oaToMy MBI ceifdac BBITTOJTHUM TECTOBBIC 3a1anusl 1o TeMe “[loBTopenwue”.
(Pebsimam npeonacaemces svixoo ¢ Hnmepnem http: //school — collection.edu.rmecmosoie
3a0anust, No 9.Bolnoinumes camocmosmensto.)

Tect NelO. (Mnmepuem: http: //school — collection.edu.ru)

Al.Yemy paBubl 3/4 ot uncna 40 + 80?



a) 20;
0) 30;
B) 90;
r) 40.

A2.Ha ckonpko 6onbie 3/50t uncna 125,9em 5/110t uncna 1217

a) na 100;
0) Ha 55;
B) Ha 4,
r) Ha 20.

A3. Ot pynona matepuu, B KoTopoM 0bu10 160MeTpoB cHadana otpe3anu 3/5,a norom 7/8
ocratka. CKOJIbKO MaTepuu OCTAIOCh B PYJIOHE?

- "q

a) 64;
0) 8;

B) 12;
r) 32.

A4. Typuct npoexan Ha BeJIocuItie/ie ? MyTH, a OCTaBIIKMeCs / KM Ipomén nemkoM. Yemy paBeH
BECh IyTh TypUCTa?

a) 21xwm;
0) 49kmMm;
B) 14 xwm;
r) 28KM™.

B 310 Bpems 4 yganuxcst paboTaroT Ha MHIUBUYaTbHBIX JOCKAX, BBITIONHSS T€ XK€ 3aJaHMUs.
3areM cieyeT KOJUIEKTHUBHAs MPOBEpKa TECTa.



IV. Yernas pabora. (paboma ¢ komnvromepom:. uepes mMyibmumeOutinblii npoeKmop Ha IKPaH
nPoeyuUpPyIomcst 3a0anust YCmuou pabomst). ACCUCTCHT KOMMEHTUPYET OTBEThI yJIaIHXCsI
BMECTE C YUUTEIIEM.

1) BeInostHuTE IECTBHSA:

1) (12 * 7/5) * 5/7)):
2) (1 -%F;
* 1%
3) "o
4)21/4*11/3;
5)51/5:13/15;
6) 30 —1: 1/25;
415
7) 8/5;
8) 3k * 2/7.

(IIpu kaxux 3HaA4EeHUAX X BbIPAdNCEHUE He UMeen CMbLCA?)

2) HaiiTn KopeHb:

a) 7/9x X =1;

0) X*(X-1/2) (X-12)=0;
*K_:]-

B) 35

3) BepHo Jin paBeHCTBO?

a) (1 137 = 2716
6) (4/3) = 64/27
B) (4157 = 16/10
) (1/37 = 1/9

BbiBoa K ycTHOI padoTe:

- Wtak, MBI ¢ BAMHU CTOJIKHYJIUCH C TPYAHOCTSIMH IIPU PELIEHUH BBIPAXKEHUH, a 3TO 3HAYUT, YTO
3HaHU 110 3TOW TeMe HaM HaJo paciuupsrh. [loaToMy, TeMy Hallero ceroaHsIIHEro ypoka

“ IpoOHBIE BBIpAXKECHUS .

V. Pa6oTa 1o HOBOi1 TeMe.

1) Yro :xe Takoe “JIpooHoe BhIpakeHue”?

Omnpenenenne: YacTHOE IBYX YMCEN WM BRIPAXKEHUN, B KOTOPOM 3HAK JEICHHUS 0003HAYEH
YepTO, Ha3bIBAIOT APOOHBIM BBIPAKCHUEM.

ITpumep:

a) 13hs;

0) 3,17/3 * 15;
N+ 152

B) 2



BoipaikeHue, cTosiliee HajJ YePTOi, HA3BIBAIOT YNCJINTEIEM, 4 BbIPpaKeHHe, CTosiIIee Mo/
4yepToil —3HaMeHaTeJ1eM JPOOHOIr0 BbIPAaKEeHUS.

C npoOHBIMU BBIPAKECHUSIMA MOYKHO BBITIOTHSTH JEHCTBUS IO TEM K€ TIPABHIIAM, UTO U C
OOBIKHOBEHHBIMH IPOOSIMH.

2) Pa6ora ¢ yueOHUKOM (KoiekmusHoe peuenie 8blpaxceHutl y 00CKuU).
Ne 677, 678, 679a(x), 682 6).

JlonomHUTENBHOE 3a/1aHKE IS yHaluXcs:, KOTOpble ObICTpee CIIPaBUIINCH C pabOTOM:

24*126%35
1)6.3*48*31,5;

213*117*1 15
2) 3E5*AL5*FL50

VI. UTtor ypoka.

- C xakoi TeMoii Mbl TO3HAKOMIIACH HA CETOTHAIITHEM YPOKE?

- CripaBUIIUCH JIM Bbl C HAMEUEHHBIMH LIETSIMU ?

- Kakoif Bug paboTsl Bam OHpaBHIICS OOJIBIIE BCETO?

- B xoz1e xakoiif paboThl BBl HCIIBITAIN TPYAHOCTH? A TIe BaM OBLIO JIETKO?

PezepBHoe Bpemsi. Ucnoab3ytores 3aganus uz Uarepuera (Mumepnem: http: //school —
collection.edu.ru)

[IpaBunaBbHO pemMB MpUMeEp, BBl y3HAETE, KaKy0 OILIEHKY MOIY4rI KJIacc 3a paboTy Ha ypoKe.

115:0,7*1 1/6
5/6+1 105 -1 23/30,

Ortser: 5.

- UTak, B X0/1e CEroHALIHET0 ypOKa Mbl paCCMOTPEIU MOHATHE “ APOOHOE BhIpaKEHHE U
BBINOJIHSIM JEUCTBUSA C JPOOHBIMU BBIPA)KEHUSIMH.

VII. Jomamnee 3aganue: n. 19,ctp.104,Ne 682 (), 700 @,x), 702.
TBoOpuecKoe AOMOJHUTEIBHOE 3a/IaHUC:

Cymma Bo3pacToB Tpéx npyseit 29 net. CKoNbKo JieT UM OyaeT BMecTe uepe3 S net?



